Заявление о конфиденциальности

Настоящее Заявление о конфиденциальности распространяется на информацию, собираемую на данном сайте законосообразными методами в минимальных количествах в целях статистики и улучшения взаимодействия с посетителями сайта, а так же для предоставления вам услуг с нашей стороны.

В целях обеспечения единого понимания и толкования настоящего Заявления следующие ниже слова и выражения, используемые ниже, обозначают следующие понятия:

(1) «Конфиденциальная информация» - это документированная, зафиксированная на материальном носителе (сайте) информация, для улучшения взаимодействия с посетителями сайта при оказании им гражданско-правовых услуг. Сбор данной информации регламентируется законодательством РФ и доступ к которой ограничивается в соответствии с законодательством РФ.

(2) «Компания» означает ООО «ЕФИМОВ и партнеры», юридическое лицо созданное и действующее по законодательству Российской Федерации, юридический адрес которого: 101990, г. Москва, ул. Покровка, д. 21-23/25, стр. 1

(3) «сайт» означает информационное представительство в международной сети Интернет. При этом термин «настоящий сайт», «данный сайт», «этот сайт» являются равнозначными и каждое в отдельности означает информационное представительство Компании в международной сети Интернет;

(4) «пользователь» или «посетитель» или «вы» и образованные от него притяжательные местоимения означает любое юридическое или физическое лицо, имеющее доступ к международной сети Интернет и осуществляющее доступ к ресурсам настоящего сайта.

(5) «личная информация» означает информацию, которая устанавливает конкретную личность, такую как имя, почтовый адрес, адрес электронной почты или номер телефона. Если с личной информацией связана какая-либо другая информация, например место работы и должность, то такая информация также становится личной.

Пользуясь материалами сайта, посетитель выражает свое согласие с настоящим Заявлением.

В случае нарушения настоящего Заявлением Компания оставляет за собой право применить все допустимые применимым законодательством средства по отношению к нарушителям. Данные положения распространяются на настоящих и будущих посетителей настоящего сайта Компании.

Сбор персональных данных
Сайт не является средством для накопления сведений личного характера и не предоставляет эту информацию заинтересованным третьим лицам и организациям, кроме случаев, связанных с доказанным нарушением закона и требующих рассмотрения законодательными органами Российской Федерации на основании предъявленных официальных документов.

Если вы просто являетесь посетителем данного сайта, Компания не собирает о вас никакую персональную информацию за исключением данных с использованием файлов cookies. Однако в некоторых случаях вам может потребоваться предоставить личную информацию, например, для получения рассылок Компании.

Предоставление персональных данных, в частности, может потребоваться в следующих случаях:
1. Подачи заявки на подбор персонала и/или иную услугу.
2. Отклика на интересующую вас вакансию.
3. Подписки на электронные анонсы..

Использование Cookies
Cookies – это небольшие текстовые файлы, отправляемые сайтом на компьютер пользователя во время просмотра и хранимые браузером пользователя, для идентификации во время просмотра сайта. Они позволяют получать информацию относительно того, заходили ли Вы на сайт прежде, а также используются для выявления предпочтений посетителей.

Посетитель может использовать настройки браузера для отмены Cookie, для уведомления о намерении того или иного сайта создать Cookie в браузере и для принятия решения о целесообразности отказа или подтверждения. Файлы Cookies не могут переносить вирусы на компьютеры посетителей.

Большая часть информации на сайте доступна и при отключенной функции Cookies. Чтобы отключить эту функцию, измените настройки вашего интернет браузера. В отдельных случаях, блокировка функции Cookies может понизить функциональность некоторых сайтов или ограничить доступ к ним в зависимости от настроек вашего браузера.

Использование персональных данных
Объем требуемой личной информации ограничивается данными, необходимыми для предоставления вам услуг с нашей стороны.

Мы можем использовать ваши персональные данные для выполнения бизнес-анализа или других целей, чтобы повысить качество нашего бизнеса, сайта и продуктов или услуг Компании (включая новые продукты или услуги) или упростить вашу работу с нашими сайтами, устраняя необходимость повторного ввода одной и той же информации или настраивая сайт под ваши особенные предпочтения и интересы.

Мы можем использовать собранную информацию с целью выявления, предотвращения и реагирования на мошеннические действия, нарушение прав интеллектуальной собственности, неисполнение наших правил и условий, несоблюдение законов и другого неправомерного использования сайта.

При возникновении необходимости использования ваших персональных данных для иных целей, мы запросим вашего согласия на такое использование.

Мы оставляем за собой право использовать ваши персональные данные, предприняв действия по их обезличиванию, для проведения статистических исследований или для иных целей.

Защита
Мы принимаем необходимые правовые, организационные и технические меры для обеспечения безопасности информации предоставленной нам посетителями нашего сайта.

Для обеспечения безопасности данных, которые мы собираем о вас, при вашем посещении нашего сайта, в надлежащих случаях используется система шифрования данных.

Данное Заявление не распространяются на сторонние сайты, в том числе и на те, на которые вы переходите через ссылки, представленные на нашем сайте. Мы не несем ответственности за подход к обеспечению конфиденциальности на сторонних сайтах.

Изменения «Заявления о конфиденциальности»
Компания ООО «ЕФИМОВ и партнеры» оставляет за собой право в любой момент внести изменения в текст данного Заявления. Мы рекомендуем вам регулярно просматривать «Заявление о конфиденциальности», особенно перед отправкой персональных данных на наш сайт.

Дата последнего обновления: Февраль 2017 года.
